75X0,1+2,5



Correction :

D . 1 | 2 . 5
La multiplication
est prioritaire.







Correction :

0,8X0,4=0,32
N =
~

Un produit est le resultat d'une multiplication.




7

Dans une classe, Il y a
12 garcons et 13 filles.
Quel est le pourcentage
de garcons ?




Correction :

Il y a 12 garcons sur 25 ¢éleéves.
Le pourcentage de garcons est
donc :

12 _12x4 _ 48
25 25%4 100

=48 %







Correction :

4 14
10 ?
- 10X14 140235

4 4



2 cm

4 cm



Correction :

On sait que le triangle est rec{éngle.
D'apres le théoreme de Pythagore,
on en déduit que :

22 = 42 4 92
?22=16 + 4
?2 =20

? =420



	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10

